

Referat af bestyrelsesmøde d. 24-08-2014 i klubhuset.

Tilstede: Morten Melgaard, Ole M. Jensen, Daniel Kristiansen, Ulrik Krog-Henriksen, Lars Jensen.

Afbud: Aske Iversen, Helle Bragholz.

1. Godkendelse af referat: Godkendt

2. Nyt fra/til hovedbestyrelsen: Vi får nøgler ind til hallen, DGI kursus, børnearter, tider til hallen, venneansøgninger, klubfester. Vi vil gerne have nye bænke foran omklædningsrummende og have styr på vandet i omklædningsrummende.

3. Ungdoms afd. U.10-11-12 køre derude af. Vi vil lave en folder til forældrene om hvad vi forventer af dem, den kommer også på nettet.

- De nye små: Vi skal have sat opslag op i børnehaverne.

- Trænersituation u7/u8: Vi skal finde nye træner til de mindste.

- Trænerkursus: På onsdag er der trænerkursus. Vi vil prøve at få arrangeret et mere i år og måske et i foråret.

- Afslutning: Søndag d. 26/10 afholder vi afslutning for de ungdoms afd.

4. Senior afd. Der er rigtig god opbakning til fodbold fitness Q. 1.holdet har tabt de første 2.

- 2. holdet: Der bliver lavet et spillemøde tirsdag d. 26/8 efter kampen.

5. Økonomi.

- Kontingenter: Vi mangler at få de sidste betalinger fra nogle af de små, som så ofte før mangler også nogle af senioren også, to Old boys og to veteraner. Betalingerne for efteråret bliver sendt ud snarest, betalingsfristen bliver 15/9.

6. Evt. Der bliver lavet en henvendelse til kommunen omkring multibanen. Der bliver dommermøde mandag d. 1/9.

- Futsal stævne: 27-28/12 vil vi prøve at få lavet et futsal stævne op igen. 29-30/12. vil vi prøve at få lavet en træningsdag med futsal for vores egne spillere.

- Skolefodbold: Vi vil arbejde lidt videre med at prøve at genopføre skolefodbold.

7. Næste møde: Onsdag d. 24/9 kl. 19.00 og mandag d. 20/10 kl.19.30

8. Punkter til næste møde.